

## ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥ 28<sup>ης</sup> ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940

Για τον εορτασμό της ιστορικής επετείου της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 1940, ορίζουμε **γενικά** τα εξής:

1. Γενικό σημαιοστολισμό των Δημοσίων, Περιφερειακών, Δημοτικών και Κοινοτικών καταστημάτων, των Ν.Π.Δ.Δ., Τραπεζών, Ν.Π.Ι.Δ. του νομού, των σπιτιών και των ιδιωτικών καταστημάτων, καθώς και των πλοίων που θα βρίσκονται στο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης, από την 8<sup>η</sup> πρωινή ώρα της 26<sup>ης</sup> Οκτωβρίου μέχρι τη δύση του ηλίου της 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2018.
2. Φωταγώγηση όλων των καταστημάτων του Δημοσίου, των Ο.Τ.Α., των καταστημάτων των Ν.Π.Δ.Δ. και των Τραπεζών, κατά τις βραδινές ώρες της 27<sup>ης</sup> και 28<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2018.
3. Εορτασμός και ομιλίες σε όλα τα σχολεία και λοιπά εκπαιδευτικά ιδρύματα της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου την **Παρασκευή 26 Οκτωβρίου 2018**. Απότιση φόρου τιμής από τους μαθητές, σπουδαστές, προσκόπους και οδηγούς στα μνημεία των Ηρώων, προσερχομένων μετά το πέρας των προηγούμενων εκδηλώσεων.

Ειδικά για την **πόλη της Αλεξανδρούπολης** και έδρα της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου το πρόγραμμα των εκδηλώσεων ορίζεται ως εξής:

### ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018

**Ώρα 11:30:** Κατάθεση στεφάνων από μαθητές, σπουδαστές, προσκόπους και οδηγούς στο μνημείο της Δόμνας Βιζβύζη, συνοδευόμενοι από καθηγητές και βαθμοφόρους, καθώς και από τους Πολιτιστικούς Συλλόγους, που επιθυμούν να τιμήσουν την επέτειο, **παρουσία των Αρχών**.

### ΚΥΡΙΑΚΗ 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2018

**Ώρα 07:30:** Ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου στους κεντρικούς δρόμους της πόλης από την Φιλαρμονική του Δήμου – Εμβατήρια και θούριοι από τα μεγάφωνα της Δημαρχίας έως την έναρξη της παρέλασης.

**Ώρα 08:00:** Έπαρση σημαίας μπροστά στο χώρο της Μεραρχίας με τη στρατιωτική μουσική και τη συμμετοχή τμημάτων στρατού.

**Ώρα 10:15:** Επίσημη δοξολογία στο Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Νικολάου χοροστατούντος του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Αλεξανδρούπολης, κ.κ. Άνθιμου.

Μετά τη δοξολογία θα εκφωνηθεί ο πανηγυρικός της ημέρας, στο ναό, από την κα Παναγιώτα Λαδάκη, Φιλολόγο του 3<sup>ου</sup> Γυμνασίου Αλεξανδρούπολης (διάρκειας 5-8 λεπτών).

**Ώρα 11:15:** Επιμνημόσυνη δέηση στο μνημείο της Δόμνας Βιζβύζη και κατάθεση στεφάνων από τον εκπρόσωπο της Κυβέρνησης, τους Βουλευτές, τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Έβρου, τον Στρατηγό Δ/τή XII Μ.Π., τον Δήμαρχο Αλεξανδρούπολης, από τον εκπρόσωπο του Δημοκρίτειου

Πανεπιστημίου Θράκης, τους εκπροσώπους της Ένωσης Απόστρατων Αξιωματικών, της Ένωσης Απόστρατων Αξιωματικών Ναυτικού, του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών, των Εφεδροπολεμιστικών Οργανώσεων και του Ερυθρού Σταυρού. Στεφάνι εκ μέρους της Εθνικής Αντίστασης θα καταθέσουν οι εκπρόσωποι όλων των παραρτημάτων των αναγνωρισμένων Αντιστασιακών Οργανώσεων.

Στο χώρο του μνημείου, μετά την εκκλησία, θα προσέλθουν οι σημαιοφόροι και οι παραστάτες των σχολείων συνοδεία καθηγητών.

**Ώρα 12:00:** Κοινή παρέλαση των αναπήρων πολέμου, μαθητών, σπουδαστών, προσκόπων, οδηγών, της σχολής Νοσοκόμων, του παραρτήματος του Ερυθρού Σταυρού, Πολιτιστικών Συλλόγων, Αθλητικών Σωματείων, με τη συμμετοχή της Φιλαρμονικής του Δήμου Αλεξανδρούπολης, και τμημάτων των Ενόπλων Δυνάμεων, με τη συμμετοχή της στρατιωτικής μουσικής, στην κεντρική λεωφόρο της πόλης παρουσία των Αρχών (μπροστά στη στρατιωτική λέσχη).

**Οι παρακάτω αρχές παρακαλούνται να φροντίσουν:**

- α) Η Ιερά Μητρόπολη για τις ιεροτελεστίες
- β) Η ΧΙΙ Μ/Κ ΜΠ για τις αποδόσεις τιμών, τη διάθεση στρατιωτικής μουσικής (ιερό ναό - μνημείο - παρέλαση), το στήσιμο της εξέδρας των επισήμων μπροστά από τη Λέσχη Αξιωματικών
- γ) Ο Δήμος Αλεξανδρούπολης για τη διευθέτηση του χώρου του μνημείου, την ηχητική εγκατάσταση, τη διάθεση της Φιλαρμονικής
- δ) Η Αστυνομική Διεύθυνση για την τάξη

Τελετάρχες ορίζουμε τους Απόστολο Χονδρό και Σταυρούλα Κουρτίδου, υπαλλήλους της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, και τους Ευάγγελο Σιδερά και Χρήστο Κυριαζίδη, υπαλλήλους του Δήμου Αλεξανδρούπολης.

**Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΕΒΡΟΥ**

**Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ Α.Μ.Θ.**

**ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ**

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕΤΙΟΣ**

Πίνακας Αποδεκτών: ακολουθεί



**Καίριος Αντίγραφο**

Μελισσανίδου Σοφία  
ΠΕ Επικοινωνίας & ΜΜΕ